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POZIV NA MULTIDISCIPLINARNI STRUČNI SKUP 

Centar za edukaciju i savjetovanje „Sunce“ 

organizira okrugli stol 

„Razmjenom znanja do većeg napretka djece s teškoćama u razvoju” 

koji će se održati 6. lipnja 2016. godine od 18:00 do 21:00 sat 
u Mjesnom ured Knežija – Albaharijeva 2, Knežija, Zagreb 

 
U sklopu projekta „Moje pravo na igru i sport“ koji financira Ministarstvo zdravlja, Centar za edukaciju i 
savjetovanje „Sunce“ organizira multidisciplinarni stručni skup za sve organizacije koje se izravno ili neizravno 
bave poticanjem i provođenjem sporta za djecu s teškoćama u razvoju - sportski klubovi, sportske udruge, 
sportski savezi, fakulteti, udruge koje se bave djecom s teškoćama u razvoju i za sve zainteresirane koji se žele 
baviti promicanjem i provođenjem sporta za djecu s teškoćama u razvoju.  
 
Na ovom Multidisciplinarnom stručnom skupu cilj nam je raspraviti o mogućnostima djece s teškoćama u 
razvoju da aktivno sudjeluju u organiziranim sportskim sadržajima i aktivnostima tj. da se bave sportom i 
rekreacijom u njihovo slobodno vrijeme na razini Republike Hrvatske. Između ostaloga, potaknut ćemo 
raspravu o tome koje prednosti donosi sudjelovanje djece s teškoćama u razvoju u Prilagođenim sportskim 
školama, kao dobra priprema za ulazak u sportske klubove, s obzirom na mnogobrojnost i specifičnosti različitih 
poteškoća koje djeca imaju (npr. autizam, ADHD, Downov sindrom, mentalna retardacija, blaži i teži oblici 
cerebralne paralize, djeca u kolicima i druge teškoće). 
Cilj nam je također predložiti čim više kvalitetnih rješenja  za međusobno umrežavanje udruga i sportskih 
klubova, saveza, odbora, fakulteta i drugih organizacija da zajedničkom suradnjom i djelovanjem multipliciraju 
učinke rada svakog pojedinca i svih organizacija  zajedno. 
 
U nastavku je priložen program Multidisciplinarnog stručnog skupa, uz zadržavanje prava organizatora na 

moguće promjene koje će biti ažurirane na našoj web stranici: www.ti-si-sunce.hr. 

Molimo da potvrdite svoje sudjelovanje na broj 01 383 78 73 ili na mail adresu ivo.anicic@ti-si-sunce.hr do 6. 

lipnja 2016. u 16 sati. 

Partneri na projektu su:  

1. Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu 

2. Centar za odgoj i obrazovanje Goljak 

3. Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu 

4. Hrvatsko katoličko sveučilište 

 

Veselimo se Vašem dolasku! 

Božica Križanić   
Prof. kineziologije  i kondicijska trenerica 
Voditeljica programa 

 

Ivo Aničić 
bacc. i apsolvent kineziologije i kineziterapije 
Koordinator programa
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Program Multidisciplinarnog stručnog skupa 

„Razmjenom znanja do većeg napretka djece s teškoćama u razvoju”  

 

6. lipnja 2016. godine, od 18:00 - 21:00, Mjesni ured Knežija – Albaharijeva 2, Knežija, Zagreb 

 

Program 

18:00 – 18:10  Predstavljanje programa Multidisciplinarnog stručnog skupa i voditelja 
   -pozdravljanje prisutnih i predstavljanje voditelja 
    -najava što smo danas planirali raditi 

18:10 – 18:25  Uvod - predstavljanje programa „Moje pravo na igru i sport“  
18:25 – 18:40 Specifičnosti rada s djecom s teškoćama u razvoju  

    Tihomir Prusina, mag. kineziologije 
18:40 – 18:55  Razvoj sporta i rekreacije za djecu s teškoćama u razvoju u Hrvatskoj 

   doc. dr. sc. Lidija Petrinović, Kineziološki fakultet, Sveučilište u Zagrebu 
18:55 – 19:10 Važnost baljenja sportom i rekreacijom za djecu s teškoćama u razvoju u 

slobodno vrijeme 

   Tanja Dejanović Šagadin, prof. psihologije, Centar za odgoj i obrazovanje „Goljak“ 

   Dejana Horvat, prof. rehabilitator, Centar za odgoj i obrazovanje „Goljak“ 

19:10 – 19:25  Pauza 

19:25 – 19:40  Važnost umrežavanja i suradnje različitih organizacija u promicanju sporta i 

rekreacije za djecu s teškoćama u razvoju 

   Zdenko Mlakar, dipl.def. – predsjednik Specijalne olimpijade Hrvatske 

19:40 – 19:55                   Aktivnosti Hrvatskog paraolimpijskog odbora u području uključivanja mladih    

                                           osoba u sport – rezultati, problematika , ciljevi 

   Ratko Kovačić, dipl. oecc. – predsjednik  Hrvatskog paraolimpijskog odbora 

19:55 – 20:45 Rad u grupama i diskusija 
20:45 – 21:00 Zaključci okruglog stola    
    
 
Voditelji i moderatori (interdisiplinarni tim): 
Božica Križanić, prof. kineziologije  
Ivo Aničić, bacc. i apsolvent kineziologije 
Tanja Prekodravac, prof. psihologije 
Sonja Biglbauer, mag. psihologije 
Željka Gomuzak Anić, dipl. soc. pedagog 
 
 
 
 
 
 
 
 

Predavači: 
Tihomir Prusina, mag. kineziologije 
doc. dr. sc. Lidija Petrinović, Kineziološki fakultet, 
Sveučilište u Zagrebu 
Tanja Dejanović Šagadin, prof. psihologije,  Centar za 

odgoj i obrazovanje „Goljak“ 

Dejana Horvat, prof. rehabilitator, Centar za odgoj i 

obrazovanje „Goljak“ 

Zdenko Mlakar, dipl.def. – predsjednik Specijalne 

olimpijade Hrvatske 

Ratko Kovačić, dipl. oecc. – predsjednik  Hrvatskog 

paraolimpijskog odbor
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